2 iéme partie Moteur

Caractéristiques mécaniques:

CARACTERISTIQUES Conmrdier le jou des soupapses entre
DSA le pousscir ot le dos des cames de
::;hulmmmhuanb
Si lss valours de jeux sont incorrec-
[Ordrs d'injection _ 8 ddposer :
Nbre de cylindre 14 - Fartre & cames (3)
- o8 poussoirs (1)
GRAISSAGELR_E'FIROIDIS. - tos grain de régl
jon ralent! m/mml giﬂf CONTROLES DU JEU DES SOUPAPES
bre ' ;-’““ﬂi O admission | @ échappement
Py 3 i[mamamm 0,15 2 0.08 0.3 1 0,08
 Thermoetat m {{ Metire on bascule les soupapes | G4®4 | 0404 | 0181 ] D101 ]
Plolne senrae M-m% !lcmbpumaoupupu - _loie10203] Caes | O302 |
CULASSE/SOUPAPES COUPLES DE SERRAGE (gaNm)
Retralt minl des soupspes it 3 m'“ . 2
| Levée do soupspes : ____admiss. mm S deNem + 704
erbre § : daNm ¢ locite 273 |
up, condition A trold S daNm
Jou de fonctionnement %%g: e
. I PR

Question 1: Calculer le rapport volumétrique d
chambre de combustion est de 21

Vous donnerez la formule ( 11,5 pts
L'application chiffrée: _ : :
ﬂ.z ‘ﬂ‘; ndice . 4 v ,_), ; s \ ' ; / 1,5 pts

N

Question 2: Le magasinier vous don

(cor.:’her la bonne réponse)
Augmenter [

Rester constante [J /1,5 pts

Diminuer %

12,5 pts
Question 3:  Sur I'éptrescirculaire de ce moteur diesel, donner le sigle (dans les cases prévues)
des points caractéristiques du diagramme de distribution.
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la fiche du compressiométre,
Inventoriez les anomalies possibles? ¢

Question 5: Vous controlez le jeu
tableau pour remett

fou‘t ll \I"mt

"

/4 pts

/3 pts

bonird 3 4
Ech | Adm Ech | Adm Ech
0,15 | 0,05 | 0,40 0,12_ 0,35
A 0,22 | GO} | bl | 0,0% | ©22 /6 pts
/4 , [ 032 | 6,23] 0,38] 023 03g] '°F
EpaiSSeiirde:
/ pastilcQAmoREs 4. 205 ( 220 | 275 | 2,30 | 2,85
o,s | Epaisseirdela i (ael | caenm v Viawn | Udewn
astille que vo
= hawne %evez r?emonter 230 | 23S VA 208 2lo |2 35 230 23S
(’ onse ’ ’
"F N \tfm darnr & \oet.(m wg‘g\gg CI e \)anng
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On vous confie la réparation d'un véhicule dont ie type constructeur est:
C 405

Vous devez effectuer un controle des éléments mécaniques du systéme de

freinage et un contrdle de pression hydraulique.

Question 1: Identifier le type de montage AV et AR et le type de circuit de freinage
présent sur le véhicule:
- DCMugo AV or AR /3 pts
. ‘v
-F(Ma*hx oNe wL 13 pts
ameL ue a Gn dw‘zn_ .
Question 2: Aprés la dépose d'éléments, vous mesurez les cdtes des composants
suivants:
. 1
épaisseur disque rayu
A l'avant épaisseur des gamitures 1
voile du disque
A l'arriére
Lister les piéces nécessaires a votre int
11,5 pts
11,5 pts
/1,5 pts
/1,5 pts
Question 3: Avec l'aide du docume . Dus mesurez les pressions de

freinage AV et
constructeur.

ocedure et les conditions du

100 bars & I'AV
z (figure 1)
15 bars a 'AR
99 bars 4 'AV
ous relevez (figure 2)
14 bars a I'AR
....... WJL{M\Q‘\'\ /4 pts
..... Le vluacs. . ydendes. . oo . dren . 4 pts
e e e g g
L.o \JQI-(W don . Ctawn uduar. .. ..
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